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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZÉ LIMA (PP, PA) - Improcedência de acusações contra empresários do

Estado do Pará. Participação do agronegócio no Produto Interno Bruto do Estado.

Compromisso do Governo Estadual, de Prefeituras Municipais e de empresários com

o desenvolvimento do País. Contradição entre o cumprimento de exigências do

Fundo Monetário Internacional e a manutenção da política de juros altos pelo

Governo Federal. Descaso das autoridades públicas com o atendimento das

necessidades da população brasileira.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Insuficiência de ações governamentais

para atendimento às vítimas do furacão ocorrido no do Estado de Santa Catarina.

Solicitação ao  Ministério das Cidades e à Caixa Econômica Federal de liberação de

recursos para construção de moradias nos Municípios atingidos.

SANDRO MATOS (PTB, RJ) - Solidariedade ao Secretário de Educação e

Cultura do Município de Japeri, Estado do Rio de Janeiro, Fabiano Antônio  Ferreira,

diante de discriminação racial praticada pelo Consulado dos Estados Unidos da

América.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Apoio à decisão do Governo Federal

sobre a não renovação do acordo com o Fundo Monetário Internacional – FMI.

Defesa da correção da tabela do Imposto de Renda.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Discussão da gratuidade do transporte

coletivo para idosos, durante seminário realizado pela Confederação Brasileira de

Aposentados e Pensionistas — COBAP.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Críticas à política de incentivo fiscal

dos Governos Estaduais. Legitimidade da discussão, pela Casa e por entidades

representativas da sociedade civil organizada, da carga tributária vigente no País e

do destino de tributos arrecadados.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Matéria O passado não perdoa,

subscrita por entidades representativas da Polícia Militar do Estado de Goiás,

publicada pelo jornal Diário da Manhã.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Promoção, pela Grande Loja Maçônica

de São Paulo, de evento em defesa da criação do Estado do Maranhão do Sul.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Associação aos discursos favoráveis à

decisão do Governo Federal sobre a renovação de acordo com o Fundo Monetário

Internacional — FMI. Apoio à revogação da Medida Provisória nº 232, de 2004,  a

respeito da legislação tributária nacional. Transcurso do aniversário de fundação de

Salvador, Estado da Bahia. Efeitos das chuvas torrenciais sobre a infra-estrutura

urbana  da Capital baiana.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Apresentação de proposta de emenda à

Constituição sobre reserva de vagas em concursos públicos para

afro-descendentes. Anúncio do equacionamento da questão de abastecimento

d’água em aldeias indígenas do Estado de Mato Grosso do Sul.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Associação ao pronunciamento do

Deputado João Grandão sobre ocorrência de mortes de crianças indígenas por

desnutrição no Estado do Mato Grosso do Sul. Compromisso da Fundação Nacional

de Saúde — FUNASA com o abastecimento de água em aldeias indígenas. Impacto

ambiental advindo da instalação de pólo minerosiderúrgico e de gás químico no

Município de Corumbá.  Participação em campanha pela realização de amplo debate

sobre a industrialização do pantanal mato-grossense.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Presença, na Casa, do Vereador Ivanildo

Fernandes, do Município de Caraúbas, Estado do Rio Grande do Norte. Urgência na
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execução do projeto de integração do Rio São Francisco com as bacias do

hidrográficas da Região Nordeste. Criação do Comitê em Defesa da Integração do

Rio São Francisco com as Bacias do Nordeste.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Encaminhamento à Casa, pelo Poder

Executivo, de projeto de lei sobre a criação da Gratificação de Condição Especial de

Função Militar para os policiais e bombeiros militares dos ex-Territórios Federais e

do antigo Distrito Federal. Protesto contra a quebra da isonomia salarial entre

policiais e bombeiros militares dos ex-Territórios Federais e do Distrito Federal.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do  312º aniversário de

Curitiba, Capital do Estado do Paraná. Intransigência do Prefeito Nedson Micheleti

no atendimento à reivindicação salarial do Sindicato dos Servidores Municipais de

Londrina.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização do evento 100 Anos de Florestas Plantadas

pela Associação Brasileira de Produtores de Florestas Plantadas — ABRAF.

Aplauso à decisão do Presidente Lula de não-renovação de acordo com o Fundo

Monetário Internacional — FMI.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Maior apoio do Governo Federal ao setor

florestal brasileiro. Apresentação de projeto de lei sobre inclusão de florestas

homogêneas entre os setores produtivos passíveis de financiamento, previsto no art.

3º da Lei nº 10.200, de 2001. Discordância com o formado do projeto de

transposição de águas do Rio São Francisco, empreendido pelo Governo Federal.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Anúncio da visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Estado do Paraná para verificação da crise provocada pela

estiagem. Ampliação do Hospital Dr. Paulo Fortes, no Município de São Mateus do

Sul.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Artigo Revolução pela educação. A Coréia

fez, o Brasil também pode fazer, da jornalista Mônica Weinberg, publicado pela

revista Veja. Atenção dos Parlamentares com a Medida Provisória nº 238, de 2005,
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sobre a criação do Programa Nacional de Inclusão de Jovens — ProJovem; do

Conselho Nacional da Juventude e da Secretaria da Juventude. Potencialidades da

região serrana do Estado do Espírito Santo para o turismo. Transcurso do 20º

aniversário de fundação da TV Tribuna. Anúncio da apresentação de requerimento

de realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem à emissora.

Posicionamento contrário à Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre a legislação

tributária federal.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Contradições de discursos a respeito das

desigualdades regionais brasileiras. Apoio à decisão do Governo Federal sobre a

renovação de acordo com o Fundo Monetário Internacional — FMI. Importância da

conclusão do debate sobre a reforma tributária e o reajuste da tabela do Imposto de

Renda, com vistas ao combate à sonegação fiscal.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Empenho da Casa na reedição da Medida

Provisória nº 232, de 2004, tão-somente para a correção da tabela do Imposto de

Renda.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Obtenção por contingente majoritário da

classe trabalhadora, nos acordos fechados durante 2004, de reajustes salariais

superiores ou iguais ao Índice Nacional de Preços ao Consumidor apurado nos 12

meses anteriores a cada data-base. Expectativa de continuidade do bom

desempenho econômico do País para novas negociações salariais favoráveis às

entidades sindicais.

B. SÁ (PPS, PI) - Protesto contra a elevação da taxa SELIC pelo Comitê de

Política Monetária. Contradição da política macroeconômica do Governo Federal.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Importância da correção da tabela do Imposto

de Renda. Crise da representação político-partidária e da democracia no País.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Frustração com o contingenciamento de

recursos oriundos de emendas parlamentares.
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IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Importância do trabalho desenvolvido pela

Associação Brasileira de Produtores de Florestas Plantadas — ABRAF. Elogio aos

membros da Mesa Diretora pelo posicionamento adotado na discussão da Medida

Provisória nº 232, de 2004.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Defesa da adoção pelo País do modelo de

Orçamento impositivo.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Importância de concessão pelo Governo

Federal de reajuste digno para o salário mínimo e para os benefícios de

aposentadoria e pensão.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Excessiva carga tributária imposta ao País.

Acerto do posicionamento da Casa com relação à apreciação da Medida Provisória

nº 232, de 2004.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos

membros de organização não-governamental presentes nas galerias do plenário.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de

projeto de lei sobre a instituição de fundo nacional de políticas públicas para as

mulheres.

SUELY CAMPOS (PP, RR) - Parcialidade de matéria publicada pela revista

Veja sob o título O lixo que assustou Lula, ofensiva ao Presidente Severino

Cavalcanti.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Louvor à iniciativa do Governo

brasileiro e do Governo do Timor Leste de realização de acordo para reconstrução

do quadro educacional daquele país. Saudação à educadora, radicada no Estado de

Mato Grosso, Cleonice Terezinha Fernandes.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Descaso do Ministério do Esporte com as práticas

desportivas não vinculadas ao Comitê Olímpico Brasileiro — COB. Necessidade de

políticas de apoio à diversificação das atividades esportivas. Apresentação de
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emendas ao projeto relativo ao Estatuto do Desporto para extensão do Programa

Bolsa-Atleta e de incentivos fiscais às modalidades esportivas não olímpicas.

CARLOS WILLIAN (PMDB, MG) - Repúdio à decisão da Justiça

norte-americana pela retirada de tubo de alimentação da Sra. Terri Schiavo. Pedido

à Presidência de observância, pelo Plenário, de 1 minuto de silêncio em

homenagem póstuma à Sra. Terri Schiavo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Observância, pelo Plenário, de 1 minuto

de silêncio em homenagem póstuma à Sra. Terri Schiavo.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Solicitação ao Ministério da Saúde de

implantação de farmácia popular no Município de Santana, Estado do Amapá.

LUIZ COUTO (PT, PB) -  Denúncias de prática de tortura nos

estabelecimentos prisionais e delegacias de polícia do País. Necessidade de ação

do Estado contra a prática de tortura. Informação ao Governador do Estado da

Paraíba, Cássio Cunha Lima, dos nomes de agentes penitenciários e diretores de

presídios acusados de arbitrariedades. Artigo O (des) controle da segurança privada

no Brasil: de quem é — ou a quem deveria ser atribuída — a responsabilidade, do

Delegado José Olavo Farias Bonfim, publicado pela revista Prisma.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Desafios do cooperativismo brasileiro. Melhora

dos indicadores socioeconômicos do Município de São Roque, Estado de Minas

Gerais, após a implantação de cooperativa de crédito. Necessidade de

modernização da legislação cooperativista.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Anúncio da substituição da Medida Provisória nº

232, de 2004, por outra medida provisória exclusivamente sobre o reajuste da tabela

do Imposto de Renda em 10%. Negociação estabelecida entre a base aliada do

Governo e a Secretaria da Receita Federal para elaboração de projeto de lei com

vistas ao combate à sonegação fiscal.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

extensão do horário do Pequeno Expediente.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Resultados positivos da audiência

pública da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle para debate do Projeto

de Transposição de Águas do Rio São Francisco, com a presença do Chefe de

Gabinete do Ministério da Integração Nacional, Pedro Brito.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Satisfação com o bom desempenho

das exportações brasileiras. Melhoria do perfil das exportações com o crescimento

da participação de produtos manufaturados. Êxito de políticas governamentais

voltadas para o aumento das exportações. Fatores estruturais contrários à expansão

do setor exportador. Medidas necessárias à consolidação da presença brasileira no

comércio internacional.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Falta de recursos dos Municípios para o

cumprimento de suas obrigações com os cidadãos. Necessidade de distribuição

mais justa da receita entre os diversos entes federativos.

GORETE PEREIRA (PMDB, CE) - Reunião da Associação Nacional de

Jornais, em Fortaleza, Estado do Ceará, para discussão do tema Direito à

Informação versus Privacidade. Aumento da responsabilidade da imprensa no atual

cenário de globalização e avanços tecnológicos. Ameaça da chamada indústria do

dano moral à liberdade de imprensa. Apelo ao Governo do Estado do Ceará para

reabertura de creches no Município de Sobral. Transcurso do aniversário de

nascimento do Padre Cícero Romão Batista. Festividades ocorridas no Município de

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Pessimismo quanto ao desempenho da

economia brasileira no primeiro semestre de 2005. Insuficiência do salário mínimo

para o atendimento às necessidades básicas da família brasileira. Protesto contra o

abuso de poder econômico representado pelo aumento de preços no setor de

alimentação.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Atuação decisiva do Supremo Tribunal

Federal na defesa dos direitos humanos. Voto do Ministro Marco Aurélio de Mello na
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Ação Direta de Inconstitucionalidade 3.273-9, ajuizada pelo Governador do Estado

do Paraná, Roberto Requião. Elogio ao desempenho do Magistrado.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Perfil da atuação e resultados positivos do

Banco do Estado de Santa Catarina — BESC. Organização e tarefas do Sistema

Único de Saúde — SUS. Avanços do setor público nos tratamentos de alta

complexidade. Dificuldades nos serviços básicos de saúde e em atendimentos de

urgência. Assunção pelos Municípios de ações de saúde individuais e coletivas para

o funcionamento adequado do SUS. Necessidade de melhoria do gasto público na

área da saúde.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Aprovação, pela Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, do Projeto de Lei nº 3.960, de

2004, sobre a substituição de derivados de petróleo por combustíveis produzidos a

partir da biomassa. Importância do projeto para a alteração da matriz energética e o

crescimento sustentável do País. Aprovação da Medida Provisória nº 227, de 2004,

regulamentadora do Programa Nacional de Produção e Uso do Biodiesel.

Expectativa de geração de empregos e desenvolvimento da região do Vale do São

Francisco, Estado da Bahia. Vantagens da mandioca e de outras matérias-primas

para a produção de biomassa.

RUBENS OTONI (PT, GO) - Apoio ao setor agropecuário da Região

Centro-Oeste.  Defesa de políticas públicas para o aprimoramento do agronegócio

brasileiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Celebração de convênio entre a ELETROBRÁS, a

ELETRONUCLEAR e a Província Carmelitana de Santo Elias para a recuperação do

Convento de Nossa Senhora do Carmo, no Município de Angra dos Reis, Estado do

Rio de Janeiro. Precariedade da BR-101, entre o Estado do Espírito Santo até a

Região Metropolitana do Rio de Janeiro.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG) - Congratulações às entidades participantes no

Fórum de Segurança Pública realizado no Município de Viçosa, Estado de Minas

Gerais.
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ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Reunião do Governador do Estado de

Mato Grosso do Sul, Zeca do PT, com o Ministro-Chefe da Secretaria de

Coordenação Política e Assuntos Institucionais da Presidência da República, Aldo

Rebelo, para debate sobre a construção de via ferroviária entre o Brasil e o Oceano

Pacífico. Ativação do primeiro trecho do comboio turístico Expresso do Pantanal.

Garantia de investimentos federais no Estado na área de habitação. Agradecimento

às autoridades federais pelo tratamento dispensado aos representantes do Estado.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Teor da entrevista concedida à Revista

dos Postos de Combustíveis pelo Presidente da Federação Nacional do Comércio

de Combustíveis e Lubrificantes — FECOMBUSTÍVEIS, Gil Siuffo.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Denúncia de irregularidades na administração

Municipal de Nova Soure, Estado da Bahia.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ) - Necessidade de diversificação da matriz

energética nacional.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Morosidade na liberação, pelo Governo

Federal, de recursos orçamentários oriundos das emendas da bancada do Estado

de Alagoas e das emendas de iniciativa do orador. Empenho na instalação de

campus da Universidade Federal de Alagoas no Município de Arapiraca. Apoio à

retomada do Programa de Equalização de Custos de Produção de Cana-de-Açúcar

para o Nordeste. Preocupação com o futuro dos produtores de fumo alagoanos,

tendo em vista a substituição do cultivo do produto por cultura de subsistência.

Perspectiva de sucesso do projeto de irrigação da Barragem de Bananeiras. Efeito

da estiagem em Alagoas. Defesa de revitalização do Rio São Francisco.

Necessidade da conclusão das obras do Canal do Sertão. Potencialidade do Estado

para exploração da indústria do turismo.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Lançamento do

Programa Nacional de Combate à Febre Aftosa nos Municípios de Montes Claros e

Governador Valadares, Estado de Minas Gerais.

ANSELMO (PT, RO - Pela ordem) - Congratulações ao Governo Federal, por

intermédio da Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, pela implementação do

Programa Nacional do Biodiesel.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Apresentação de

proposição. Transcurso do 125º aniversário da imigração libanesa para o Brasil.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 67º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Correntina, Estado da Bahia.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia de São Benedito.

Anúncio da realização de homenagem ao Presidente Severino Cavalcanti por

Prefeitos Municipais do Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Ato da Presidência sobre criação de Comissão

Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 5.476, de 2001, acerca da

alteração da Lei nº 9.472, de 1997, relativa à estrutura tarifária dos serviços de

telefonia fixa comutada.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Tentativa dos partidos oposicionistas de

antecipação da campanha de sucessão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Análise do Governo Fernando Henrique Cardoso. Sucesso do Governo petista na

condução da política econômica, no relacionamento com os Poderes Judiciário e

Legislativo e na condução da política de comércio exterior. Êxito das negociações

entre os Poderes Executivo e Legislativo em torno da Medida Provisória nº 232, de

2004, sobre a legislação tributária federal. Compromisso do Governo Federal de

substituição de funcionários terceirizados por servidores concursados. Estruturação

de carreiras do serviço público federal no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Empenho da Casa na

manutenção da correção da tabela do Imposto de Renda e na supressão do

aumento de impostos previstos na Medida Provisória nº 232, de 2004.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o horário de início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA - Pela ordem) - Assassinato de Adelson

Santana Lima, filho de ex-Prefeito do Município de Riachão das Neves, Estado da

Bahia. Necessidade de mudança na condução da política municipal.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Repúdio da sociedade brasileira

à Medida Provisória nº 232, de 2004. Aumento da carga tributária no Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

JAIR BOLSONARO (PFL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 41º aniversário

do movimento militar contra-revolucionário brasileiro. Complacência de Governos

militares com adversários. Indignação com indenizações concedidas pelo Estado

brasileiro a opositores do regime militar. Elogio ao desempenho do Presidente da

Casa, Deputado Severino Cavalcanti.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Transcurso de aniversário do

golpe militar de 1964. Reconhecimento, pelo Governo Federal, do equívoco na

edição da Medida Provisória nº 232, de 2004.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Inexistência de motivos para comemoração da Revolução de 1964.

Manifestação de pesar pelo falecimento do ex-Deputado Estadual Jorge Sessim

David.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a votação da

Medida Provisória nº 231, de 2004, antes da Medida Provisória nº 232, de 2004.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Fernando Coruja.

Apresentação de proposições.

VI - ORDEM DO DIA

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência

sobre questão de ordem formulada pelo orador.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de

preferência para votação da Medida Provisória nº 232, de 2004, como o item 1 da

pauta.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 231, de 2004, que cria, na Carreira da Seguridade Social e do

Trabalho, para lotação no Ministério da Saúde, os cargos que menciona, institui a

Gratificação de Incentivo à Atividade Intensiva de Assistência à Saúde — GIAAS e

dá outras providências.

Concessão da palavra ao Deputado JORGE BITTAR (PT, RJ) para emissão

de parecer à medida provisória pela Comissão Mista.

JORGE BITTAR (PT, RJ) - Pedido à Presidência de ampliação do prazo para

emissão do parecer.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Deferimento da solicitação do Relator.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Viabilidade da votação

imediata da Medida Provisória nº 232, de 2004.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Fernando

Coruja.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Continuação da votação, em turno

único, da Medida Provisória nº 232, de 2004, que altera a Legislação Tributária

Federal e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória de pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SEVERIANO ALVES (PDT, BA), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), NEUCIMAR

FRAGA (Bloco/PL, ES), IVAN RANZOLIN (PP, SC), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), WALTER PINHEIRO (PT, BA), PASTOR

FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado

pelo orador para revisão.), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Aprovação do requerimento.

Acerto da retirada da Medida Provisória nº 232, de 2004, pelo Governo

Federal. Luta da Câmara dos Deputados pela rejeição da matéria.

Anúncio de encerramento da Ordem do Dia.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Expectativa de cumprimento, pelo

Governo Federal, de acordo sobre revisão da tabela do Imposto de Renda. Rejeição

da Medida Provisória nº 232, de 2004, como reflexo das mudanças na Mesa Diretora

da Casa.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Obtenção de lucros

exorbitantes pelas instituições financeiras no Brasil.
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JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente Severino Cavalcanti pela condução da votação da Medida Provisória nº

232, de 2004. Rejeição, pela sociedade brasileira, das iniciativas destinadas ao

aumento da carga tributária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio ao Plenário sobre cancelamento

da Ordem do Dia prevista para o dia 1º de abril de 2005.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Acerto da desistência, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, de aprovação da Medida Provisória nº 232, de 2004.

Necessidade de combate à sonegação fiscal. Manifestação de protesto contra o

aumento de impostos no Estado do Rio Grande do Sul.

VALDIR COLLATO (PMDB, SC - Pela ordem) - Adiamento do embargo das

exportações de banana do Brasil para a Argentina.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Polícia Federal de

providências diante do atentado contra o cacique pataxó hã-hã-hãe Gerson Melo,

Vereador do Município de Pau Brasil, Estado da Bahia.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Acerto da política de desenvolvimento

sustentável adotada pelo Governo petista.

NATAN DONADON (PMDB, RO - Pela ordem) - Transcurso do 41º

aniversário de fundação da Empresa União Cascavel de Transporte e Turismo.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Manifestação de empatia pelo

estado de saúde do Papa João Paulo II.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Acerto da retirada de pauta da

Medida Provisória nº 232, de 2004. Destaque de pontos positivos da medida, como a

correção da tabela do Imposto de Renda Pessoa Física e o combate à sonegação

fiscal.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Afirmação da independência da Câmara dos

Deputados em relação ao Poder Executivo, exemplificada pela eleição do Presidente

Severino Cavalcanti e pelo processo de apreciação da Medida Provisória nº 232, de

2004. Saneamento de pontos negativos na reedição da medida pelo Governo

Federal.

MARIA HELENA (PPS, RR - Pela ordem) - Realização, pelas Comissões da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional e do Meio Ambiente

e Desenvolvimento Sustentável, de seminário sobre o Projeto de Lei nº 4.776, de

2005,  relativo à gestão de florestas públicas para produção sustentável, instituição

do Serviço Florestal Brasileiro e criação do Fundo Nacional de Desenvolvimento

Florestal. Instalação de Comissão Especial para elaboração de parecer sobre a

proposição.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Realização de audiência

pública pela Câmara de Vereadores de Vila Velha, Estado do Espírito Santo, para

debate sobre a construção de unidade do Centro Federal de Educação Tecnológica

– CEFET no Município. Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela

apresentação do Projeto de Lei nº 3.584, de 2004, sobre a possibilidade de criação

de novas unidades de ensino pela União. Realização de audiência pública pela

Câmara de Vereadores de Cariacica para debate sobre a necessidade da

construção de uma unidade do CEFET naquele Município.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 456º

aniversário de fundação de Salvador, Estado da Bahia. Realização, pela Casa, de

sessão solene ao ensejo dos 100 anos de início do plantio de florestas no Brasil.

Importância da atividade para o sul do Estado da Bahia.

JÚNIOR BETÃO (Bloco/PL, AC - Pela ordem) - Expectativa de amplo debate

acerca do Projeto de Lei nº 4.776, de 2005, sobre gestão de florestas públicas.

União de organizações ambientalistas e empresários do setor madeireiro em defesa

do projeto. Cautela diante dos insucessos resultantes de projetos anteriores na

região da Amazônia. Realização de debates sobre a gestão de florestas nos Estados
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de Rondônia, Amazonas, Roraima e Acre, por iniciativa da Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP - Pela ordem) - Repercussões negativas

sobre a economia da região amazônica decorrentes da reportagem Acaí Infectou 26

com mal de Chagas no Amapá, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo,

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Satisfação do orador

com a retirada, pelo Governo, da Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre

alterações na legislação tributária federal. Congratulações ao Presidente Severino

Cavalcanti pelo cumprimento da promessa de manutenção da matéria na pauta.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Possibilidade de

rejeição da Medida Provisória nº 232, de 2004. Necessidade de busca pelo Governo

Federal de outras fontes de arrecadação. Posicionamento do orador favorável à

correção da tabela do Imposto de Renda.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso

retirado pelo orador para revisão.) - Arbitrariedade do bloqueio, pela Secretaria do

Tesouro Nacional, de recursos do Estado de São Paulo em decorrência de dívidas

da VASP com a União.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Antônio Carlos Mendes Thame sobre aumento da

carga tributária pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Falácia da elevação de

impostos pela Medida Provisória nº 232, de 2004. Sanção, pelo Presidente da

República, de alterações no Código Penal supressoras de conceitos discriminatórios

contra a mulher. Acerto da política econômica do Governo Federal no tocante à

geração de empregos.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Reconhecimento, pelo

Governo Federal, dos pontos negativos da Medida Provisória nº 232, de 2004.

Inidoneidade das críticas de Parlamentares do PFL e PSDB sobre aumento da carga

tributária pela gestão petista.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Atuação do Movimento de

Mulheres contra o Desemprego no Estado de Pernambuco. Carta do Movimento

endereçada ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao ensejo do transcurso do 25º

aniversário de fundação do PT.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Fortalecimento do Poder Legislativo após a polêmica em torno da Medida

Provisória nº 232, de 2004. Empecilhos apostos pela bancada do Estado do

Maranhão no Senado Federal à concessão de empréstimo pelo Banco Mundial

destinado a projetos de erradicação da pobreza. Editoriais publicados por jornais

maranhenses sobre o tema.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Caráter da exacerbação da

antipatia social pela Medida Provisória nº 232, de 2004. Destaque de pontos

positivos da medida, como o combate à sonegação fiscal e a correção da tabela do

Imposto de Renda da Pessoa Física. Inexistência de avidez do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva pela elevação da carga tributária.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Alusão ao surgimento do Parlamento inglês, citado em pronunciamento do

Deputado Wagner Lago, em referência ao posicionamento do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva com relação a pontos controvertidos da Medida Provisória nº 232, de

2004, sobre alterações na legislação tributária federal. Início das obras de

modernização do Aeroporto Internacional de Vitória, Estado do Espírito Santo.

Conveniência de aprovação da proposta do Deputado Renato Casagrande de

denominação do Aeroporto Internacional de Vitória de Aeroporto Augusto Ruschi.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Expectativa de término da greve

dos trabalhadores da área de educação do Estado do Rio Grande do Norte.

Realização, pela bancada do Partido dos Trabalhadores, de seminário sobre a

proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação —  FUNDEB.
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WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Regozijo com a

perspectiva de recuperação de rodovias no Estado de Mato Grosso. Apoio à

instalação de campus universitário no Município de Primavera do Leste. Pedido ao

Governo Estadual para implementação do Programa Pantanal.

ODAIR CUNHA (PT, MG - Pela ordem) - Relato de reunião da bancada

petista do Estado de Minas Gerais na Casa. Preocupação com o estado de

conservação das rodovias mineiras. Realização do Encontro Estadual de

Vereadores do Partido dos Trabalhadores de Minas Gerais. Repúdio a artigos

publicados por órgãos da imprensa em defesa da eutanásia.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Repúdio à

decisão da Justiça norte-americana, resultante na morte da Sra. Terri Schiavo.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO OSVALDO COELHO (PFL, PE)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 037, REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2005

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Posicionamento contrário ao

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Defesa da construção de

adutoras para condução de águas de açudes a Municípios na região semi-árida

nordestina. Apoio à retomada do Programa de Irrigação do Nordeste — PROINE.

Conveniência de adoção, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de providências

para conclusão de projetos de irrigação no Vale do São Francisco e construção de

barragens programadas pela SUDENE. Adoção de políticas permanentes

destinadas ao desenvolvimento do semi-árido nordestino.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 041, REALIZADA EM 22 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inconformismo
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com o aumento da carga tributária para os setores produtivos e a não-tributação de

grandes fortunas e patrimônios improdutivos. Necessidade de controle do Governo

Federal de remessas de lucros para paraísos fiscais por empresas multinacionais.

Reafirmação dos ideais do fundador do Partido Democrático Trabalhista, Leonel

Brizola, na recente convenção nacional do partido. Empenho do PDT na rejeição da

Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre aumento da carga tributária.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 043, REALIZADA EM 28 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Precariedade

de trecho da BR-407 entre os Municípios de Patos do Piauí e Picos, Estado do

Piauí. Importância de melhor uso do Batalhão de Engenharia e Construção do

Exército. Delonga na liberação de recursos do Ministério dos Transportes para

conclusão de trecho da BR-020 entre os Municípios de Picos e São Raimundo

Nonato.


